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. H xuxdhogopla Tou ypruatoc ewduxd oe neptddouc xploewy alAd xan YEVLXOTEpa deV Tapauével oTadepn, ahhd

xadopileton amd ) {RTnom xou TNV TEocQOoEd ENEVOUCE®Y Xl O)L Al TNV XUTAVOAWTIXY CUUTEPLPORT TWV
ATOUWY OE Lol oLxovopla.

. H ayopd ypripatog yevind Aertoupyel we e€hc. H ouvdptnon nou diver tn {itnon yerpatog oe wa owxovouia

unopel var unotedel diveton and Ty cuvdetnon LM Ya(i), étou a(i) elvon wa ¢pdivouca cuvdptnon tou
emtoxiou Yo To yphHo Tou xuxAogopel. I'evixd 1 cuvdptnon auty elvar ad€ouvoa we TEog To ewwddnua Y e
owxovoulag xon pdivouoa we TEog To EMTOXO TOL ETXPATEL O TNV ouxovouid.

To emtoxo Yewpolye dTL elvol TO OVOUAGTIXG ETHGLO ETLTOXIO TOU YPHUATOC.

H ouvdptnon (htnone yeruatog ebvon gdivovoo wg mpog 1o emtdoxio, SdTL ot avénon tou emttoxiov Yo
enépepe andoupan {NTOHEVWY YPNUETWY %ot TOTOVETNOY TOUC GTNY aYopd OHONGYWY, av UTOUEGOUUE OTL
T0 ETTOX0 aVTO TawT(lEToL 1) ExEL OYEOM UE TNV AmOBOGT] TOU XpUTiXOU OHONGYOU.

. H wopporia oty ayopd yehueroc diveton amd tny ouvidhn M = Ya(i). Xtny nepintwon auth, 1o Tpocpep-

buevo yphuo amd tnv Kevtpueh Tpdmela etvor M, evdy 1 ouvdinn tooppomioc UodetevieL 6TL oL GUVONXEC
aVAYXES Yo YT EELGWVOVTOL UE TO TIPOCPEROUEVO YPTHA.

T vo ouuPet auté, dedouévne wac ouyxexpyévne pevotoétntas M° tou tapéyel n Kevtpu Todnela,
oy owovopia Tpénel va emxpatel Evar eTTOXIO ¢ xou va eEac@olileton eloddnua Y, tétola HoTE va Loy e 1
Yuvdhp Ioopporniac M® = Ya(i).

Suvidwe To ele6dNuo TN owovoplag eival YVWo o YEcw Tng cuvdptnong napaywyhc. H owovoula topdyet
oe évav ouvduaopd (Ko, Lo) dpa mapdyer Qo = f(Ko, Lg) povadec npotdévtoc xon av h(Qo) = Yy elvau 7
yenuatxh aglo Ty povadwy autdyv tote 1 Luvdrxn Ioopponioc uetafdiietan oe e€icwor avalAtong tou
emtoxiou woppotiac we e&nc M = Yya(i), 6mou ebvon pio e€lowon Ue wovadind dyveoTto To ETToXIO i.

Fevixd, ot tpdmeles tneoly Aoyaplacuols xatadécewy xon divouy davelo. Xto Evepynuxd toug nepthapu3dvov-
Tou Xpnuatxd Arodepotind, Advero xon Opdhoya eved oto Ilodnuxd toug or Aoyapracuol Koataléoewv.

O Kevtpwég Tednelec oto Evepyntind toug éxouv Oudhoya xa oto Hadnuxd toug Xenuoatixd Anole-
patxd, Noulopora Eyydpeta xou Zéva.

H tipnon Anodeyatixdyv and tic Tednelee, pepid and ta omolo Peloxovton otnv Kevrtpwr Tednelo, yiveton
v Toug €€rc Aoyoue. O évac elvar 1 tienon tou Tayelov. O dAhog ebvor Tt AOY® TWV EMTAYWY TOU
unoypdpovton xadnuepvd oe wio Tpdmela, vt oeilel yproTa oe dAAec. Ot 8U0 TEWTOL AGYOL GUVETEYOVTOL
TNV UNOYEEWTXY Thenon anodepatixdy mou ToAéc opéc Bploxovtar otnv Kevrtpu Tedmelo.

Ac¢ Solpe g Swapoppovetar 1 {htnon yenuatog oe wa Kevtowy| Tedmela. H (Atnon ypripatog xatavéueton
xatd 1ocootd 100c tow exatd otn Lhtnomn vououdtwy xor 100(1 — ¢) Tolc exatd oty eEUTNPETNoT TV
xatadéoewy. Ouwe enedn n eCunnpétnon e {Atnone xatadéoewy XoAOTTETL XAt €vo T0G0GTO, XIS
av 6hot amécupay Ta YphHUatd Toug To cbotnua Ya xatéppee, Undpyet évag tolamhacwotic 6 € (0,1) mou
pLduiler TV mapeyouevn pevatdTTa and TNV Thevpd tne Kevtpuic Tedmelog tehind.
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Anadh av HY etvon 1) Tntoduevn peuotédtnra énwe v eppnveltet n Kevtpue Tednela, auth Yo ioodton ue
H®=CU*+ R%, énou CU? eivon 1) Lnrolyevn peuctétna yio vopiopota (Snhadi aviiotoyel oty ouvolxh
o&lo ye BAon TEEYOUOES GUVOAAYUATIXES ICOTWES TV EEVwY Vopopdtwy tou {ntolvto and tnv Kevtpu
Tedmela yia Tic avdyxec oe ouvdhayua) xo ebvor CU? = cM? = cYa(i), evéy 1 {ntoluevn peuctdinTa yio
v e€unnpétnom v xotadéocwy evar RY = (1 — ¢)0M< = 0(1 — c)Ya(i).

Yuvohud dnhadn éxoude 6Tt 1 cuvdptnon {Rtnone yeruatoc énwe Ty epunveler 1 Kevtpuw| Todmelo etvou

HY=[c+60(1 - c)]Ya(i).

H cuvdfnn woppotioc otny ayopd yeruatoc eivor HY = H® | yio tny mopeyduevn peuotétnra H and v
Kevtpuh Tedmela. H ouvirpmn auty] Sivel 6t m -H® =Ya(i) xou o apriuéc m > 1 ovoudleton
TOAANATAACLAC THS X ENIATOG.

To ypfua HY emedf nodamhooidletor enl Tov moMamhaoo T YeRlatoc ovopdletor xeRwe LPNA%S
Suvapxng B voptopatixy Bdon.

o v ebpeon tou entoxiou woppomiag yeeidletal Vo TPOCdlOplCOUPE TO EWCOBNUN TNG OXOVOULNG ToU
SUVAYWC TEOXUTTEL AMd TNV ATOPACT) TG OXOVOULNC Vol TIOPAYEL OE VAV CUYXEXPUEVO GUVBUIOUS CUVTE-
AECTWV TOPAYWYTHC.

T nopdderypo av Y = 100, a(i) = %, c= %,9 = %,HS = 1000, t6te c+ 0(1 —¢) = % xou M? = 100 - %
Tére elvon 1000 = %100%. ‘Apa To emTéX0 WoppoTiag etvar .

Ac vrnodéooupe 6t 1 ouvdptnon mopaywyhc ebvar Q = f(k,1) = k315 wou 1 owovoulo anogucilel vo Topdyet
070 ouvduaoud (k1) = (8,8). Av 16 eloddnua divetor and ) ouvdptnon Y = @3, t6te 10 e106dnua elvon
U = 512. Av ta otouyela ¢, b, 6 tng owovoulog elvon (Bla e 10 TponyoUHEVO TapddELYUa, TOTE G TNV TERITTWOT)
TIOL 1} TPEYOUEVT peva TéTrTa efvan Twdh 1000, AauBdvouue tny e&lowon 1000 = % +512- 1. Tére to emténio
woopporntog ebvon ¢ = 0,4267.



